

Родом из детства

Инструктор по физической культуре Васильев И.С.

С самого детства мы с ребятами зимой гоняли шайбу во дворе. Потом в 7 семь лет родители, видя мое желание, отвели меня в хоккейную школу «Трактор». Помимо этого я продолжал играть и за дворовую команду, хоккейная площадка которой находилась в нашем дворе. С каждым годом спорт затягивал сильнее, ни дня не проходило что бы мы с ребятами не выходили на коробку, летом играли в футбол, зимой в хоккей. В 12 лет в «Тракторе» сформировали спец-класс в школе 52, и все свое свободное время мы проводили на стадионе, до и после школы. Тренировались по 3-4 тренировки в день, без праздников и выходных, нагрузки очень серьезные, но любовь к этому виду спорта всегда оказывалась сильнее, и я снова шел тренироваться с желанием достичь еще большего. Да и сейчас не могу равнодушно пройти мимо хоккейной коробки, всегда тянет выйти и сыграть в любимую игру, которая нравилась с детства. И сейчас на каждой тренировке, игре или просто собрании пытаюсь передать эти чувства детям.

